



迎宾路小学小记者站专版

原来当交警这么辛苦

本报小记者(迎宾路小学 5 年级 9 班) 齐晨皓

4 月 26 日, 我们迎宾路小学部分晚报小记者到学校的带领下到附近的岗亭慰问、采访交警叔叔。

到达目的地后, 我们将写有“全心全力护幼小, 尽职尽责显担当”的锦旗敬献给交警叔叔。之后, 交警叔叔给我们讲解了“一盔一带, 安全出行”的含义。

交警叔叔还给我们示范了停止、左转弯、直行等交通指挥手势, 并带领我们到岗亭旁的路口参与维持交通秩序——红灯亮了就将手中的小黄旗举起, 让骑自行车或电动自行车的行人停车等待; 绿灯一亮就将小黄旗垂

直放下, 让人快速通过。

最后一个环节是采访。采访中, 我们了解到, 每天早晨上学高峰期, 由于家长送孩子比较集中, 出行情况复杂多变, 交通压力大, 交警叔叔都会在这一时间段到学校门口疏导交通。而上午时间段, 交警叔叔会在学校周边道路巡逻清障, 中午放学和下午上学时间段又会到学校门口疏导交通……

了解交警叔叔一天的工作后, 我们发现, 当交警原来这么辛苦, 既要熟悉交通规则, 每天又要重复着相同的工作。

(指导老师: 赵艳霞)



和交警叔叔一起维持交通秩序

出行要遵守交通规则

本报小记者(迎宾路小学 3 年级 11 班) 田宇芃

4 月 26 日, 我们迎宾路小学部分晚报小记者到学校的带领下到附近的岗亭采访交警叔叔。

一位交警叔叔给我们介绍了酷炫的巡逻摩托车, 还请两名小记者上前试戴头盔, 之后开始给我们讲解交通安全知识。

交警叔叔还给我们示范

并讲解了停止、左转弯、右转弯和直行等交通指挥手势。我们都兴致勃勃地跟着学。

活动最后, 我们采访了交警叔叔, 了解了他们的工作。通过这次小记者活动, 我们深刻了解了交通安全的重要性, 日常出行一定严格遵守交通规则。



采访

小头盔 大作用

本报小记者(迎宾路小学 6 年级 13 班) 赵博睿

据统计, 75% 的电动自行车事故都是头部受伤, 而保护头部的最好方法就是骑电动自行车时佩戴头盔。

4 月 26 日, 我们迎宾路小学部分晚报小记者到学校的带领下到附近的岗亭慰问交警叔叔。

活动中, 我们了解到, 不论是严寒酷暑还是风吹日晒, 交警叔叔们都坚守在自己的岗位上。

之后, 交警叔叔给我们讲解了头盔的作用, 并请两名小记者试戴。我很幸运被选中了。戴上头盔, 我感觉好沉, 但是想到这样能让骑行或乘坐电动自行车更安全, 这点重量还是可以承受的。

我决定, 以后出行严格遵守交通规则, 做一个文明市民。

(指导老师: 王玉霞)

校长寄语



“健康第一, 快乐成长, 为学生幸福童年负责”是我们的办学理念, “培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园, 尊重规律、尊重个体差异, 让爱充盈校园, 愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长 冯连砣

星星点灯

交警叔叔辛苦了

你知道交警叔叔每天早晨几点上班吗? 7:00, 那时我刚刚起床, 而他们已经在工作岗位上了, 直到早高峰过后才开始吃早饭, 之后又投入到工作中。

在此, 我向交警叔叔们致敬, 并真诚地说一声: “辛苦了!”

我会劝告身边的同学和朋友, 出行一定要遵守交通规则。

本报小记者(迎宾路小学 4 年级 7 班) 蓝笑文

学习交通指挥手势

以前, 我都是远远地望着交警叔叔, 看着他们指挥交通; 如今, 我终于有机会走近他们, 了解他们是如何工作的。

交警叔叔给我们讲解了许多交通安全知识, 如: 不能闯红灯, 不得逆向行驶, 开车一定要系好安全带等。

令我印象最深的是跟交警叔叔学习停止、直行、左转弯等交通指挥手势。

通过这次小记者活动, 我学到了许多交通安全知识, 体会到了交警叔叔的辛苦。

本报小记者(迎宾路小学 3 年级 12 班) 程钰淇

向交警叔叔致敬

本报小记者(迎宾路小学 6 年级 13 班) 曹峻妮

4 月 26 日, 我们迎宾路小学部分晚报小记者到学校的带领下到附近的岗亭慰问交警叔叔。

我们围着一位叔叔抛出了心中的问题: “叔叔, 您为什么要选择这个职业?” “因为这是我小时候的梦想。” “您不怕辛苦吗?” “只要心中有信念, 有那份热爱, 就不怕!”

一位戴眼镜的交警叔叔

还给我们讲解了相关交通安全知识。从他的讲解中, 我了解到: 有 75% 的电动自行车事故都是头部受伤, 所以骑乘电动自行车要戴好头盔, 同时乘坐汽车要系好安全带。

交警叔叔忠于职守, 在风吹日晒中指挥交通, 向他们致敬。

(指导老师: 王玉霞)

坚守岗位的人最美

本报小记者(迎宾路小学 6 年级 13 班) 田佳玉

4 月 26 日下午, 我们迎宾路小学部分晚报小记者到学校的带领下到附近的岗亭慰问交警叔叔。

交警叔叔给我们讲了许多交通安全知识, 比如“一盔一带”, “一盔”是指骑乘电动自行车一定要戴好头盔; 而“一带”指的是乘坐汽车或开车都要将安全带系好, 并牢记“开车不喝酒, 喝酒不开车”。

采访环节到了, 一名小记者问: “叔叔, 您为什么要选择

这个职业?” 那位叔叔答: “我从小就想当一名警察, 现在实现了儿时的梦想。”

这一天, 天气炎热, 我清楚地看到一位交警叔叔鼻尖冒汗。我们还把亲手制作的贺卡送给了交警叔叔。

世界著名雕塑家罗丹说过, “生活中不是缺少美, 而是缺少发现美的眼睛”。交警叔叔们每天都坚守在自己的岗位上, 我觉得他们最美。

(指导老师: 王玉霞)

他们令我敬佩

本报小记者(迎宾路小学 6 年级 13 班) 梁恩慧

“叔叔, 是什么原因让您选择当一名交警?” “我从小就有一个当交警的梦想, 我很喜欢这个工作。” 4 月 26 日, 我们迎宾路小学部分晚报小记者采访了学校附近岗亭的交警叔叔。

交警叔叔们穿着警服, 岗亭旁还有两辆警用摩托车。

拧开钥匙门, 把手左边是小喇叭, 右边是换变道灯……交警叔叔给我们展示了他们平时巡逻的摩托车。

活动中, 我知道了“一盔一

带”的含义, “一盔”是指头盔, 骑乘电动自行车必须要佩戴头盔; 而“一带”是指乘坐汽车或开车要系好安全带。

我们还得知, 交警叔叔每天都很辛苦: 早晨 7:00 到岗, 准备应对早高峰交通的压力, 8:30 开始吃早饭, 9:00 又要上路巡逻……他们每天这么忙碌, 就是为了城市的交通有序。他们令我敬佩。

(指导老师: 王玉霞)



留住这一刻

扫码看视频 新闻料更多

快快扫描二维码, 跟随迎宾路小学晚报小记者到活动现场学习相关交通安全知识和交通指挥手势吧。

